





حدیث النبی

جس کا درازہ قریب ہو وہی متق ہے

عَنْ عَائِشَةَ رَضِيَ اللَّهُ عَنْهَا قَالَتْ يَا رَسُولَ اللَّهِ  
إِنِّي لَأَكْفُرُ بِهَذَا قَوْمٍ قَالِي أَيُّهَا أَهْلِي قَالَ إِلَى  
أَقْرَبِهِمَا مِنْكَ يَا أُمَّ

ترجمہ - حضرت عائشہ رضی اللہ عنہا کہتی ہیں میں نے عرض کی  
یا رسول اللہ میرے دو پریمی ہیں تجھ سے تمہاری طرف کسی کو بھیجا کروں۔ آپ  
نے فرمایا جس کا درازہ تم سے زیادہ قریب ہے۔  
(بخاری کتاب الشفعة)

تفاضلہ کا جواز

عَنْ أَبِي هُرَيْرَةَ رَضِيَ اللَّهُ عَنْهُ أَنَّ رَسُولَ اللَّهِ صَلَّى اللَّهُ  
عَلَيْهِ وَسَلَّمَ قَالَ مَطْلُ الْخَيْرِ نَفْسُكَ وَإِذَا كُنْتَ تَبْتَغِ  
أَحَدَكُمَا عَلَى سَبِيلِ قَلْبِكَ تَبْتَغِ

ترجمہ - حضرت ابو ہریرہ رضی اللہ عنہ کہتے ہیں کہ رسول خدا صلی اللہ علیہ  
وسلم نے فرمایا - مال دار کا دادا ملے حق میں دیکر نہ ظلم ہے اور جس شخص کا  
کچھ حق کسی مالدار پر ہو تو اسے چاہئے کہ تقاضہ کرے۔  
(بخاری کتاب الحوالات)

۱۲ اشتراک الحاد سے مذہب کو بالکل دیا رکھا ہے۔ ذہل بھی عوام میں مذہب دوبارہ  
کروٹیں لینے لگا ہے۔ یہاں تک کہ امریہ اور یورپ میں بھی مذہب کسی نہ کسی رنگ  
میں منظر عام پر آ رہا ہے۔ مغرب میں کچھ مدت تک براہم کو بالکل دبا دیا گیا تھا مگر  
آج خبریں آ رہی ہیں کہ ذہل بھی دوبارہ اللہ اکبر کے نعشے بگھٹتے رہے ہیں۔  
ہمارا مقصد صرف یہ دکھانے کا نہیں ہے کہ مذہب کی بنیاد پر جو فتح ہوتی ہے۔ وہ  
نہایت مضبوط جڑیں رکھتی ہے۔ اور اگرچہ تکفیر اس کے نشانات مٹ بھی  
جائیں۔ یہ جڑیں زمین میں ہری رہتی ہیں۔ اور موت تو ہر پائے ہی پھیر دیتا ہوتا ہے۔  
تاریخ کا یہ ایک نمایاں واقعہ ہے کہ یورپ ہمیشہ ایٹیا پر تلوار اور رادی  
قوت کے کل پر حملہ کر رہا ہے۔ اس کے برخلاف اگر ایشیا یورپ کی ان  
قوموں کا بھی سا اوقات کا یہ ب مقابلہ کرتا رہے۔ لیکن ایشیا مغرب پر اکثر  
رومانی حملہ کرتا رہا ہے۔ اور ہمیشہ کامیاب رہا ہے۔ چنانچہ عیسائیت کا یورپ  
پر حملہ نہایت یا تاثرات ہوا ہے۔ اور اگرچہ عیسائی مبلغوں نے حملہ کے دوران  
میں خود حقیقی مذہب کو مروج کر دیا۔ تاہم یہ ایک حقیقت ہے کہ بائبل کا یہ حملہ نہایت  
موثر رہا ہے اور مغرب بدجو فلسفہ اور سائنس کے مادہ کے اس کو یورپ سے ختم  
نہیں کر سکا حقیقت یہ ہے کہ آج یورپ اور امریکہ اس صحیح شدہ دین کے احیاء  
کے متقاضی ہیں۔ کیونکہ موجودہ فلسفہ اور سائنس زندگی کے بعض اہم ترین پہلوؤں کے  
مسائل حل کرنے میں ناکام ہو چکے ہیں۔

اس لحاظ سے مغرب اور اس کے ساتھ خود مشرق بھی ایک بحران میں مبتلا ہے۔  
اور دنیا کی روح ایک ایسے دین کا مہل لہ کر رہی ہے جو جوہرہ میں ایٹیا کی گہنی پر کمال  
عیار ثابت ہو سکے۔ ایسا دین توح صرف اسلام ہی ہے۔ اور اللہ کے لئے نے پیدا  
حضرت سید محمد علیہ السلام کو اس کام کے لئے مبعوث فرمایا ہے۔ چنانچہ احمدیت  
نے مغرب پر بھر پور حملہ کر دیا ہے۔

روزنامہ الفضل ربوہ

سورہ ۲۳ جون ۱۹۶۷ء

ہم دنیا کو پھر کس طرح فتح کر سکتے ہیں؟

ہم نے اپنے ایک گزشتہ ادارہ میں کہا تھا کہ دوسروں پر فتح کے تین طریقے  
ہیں۔ اول تلوار کی قوت۔ دوسرے مادی قوت۔ تیسرے اخلاقی یا مذہبی قوت۔ ہم  
نے یہ بھی کہا تھا کہ اگرچہ ایک فاتح قوم یہ تینوں طریقے استعمال کرتی ہے لیکن زمانہ  
کے لحاظ سے ان میں سے ایک طریقے کو دوسروں پر ظاہر اخلاقی قوت ہوتی ہے۔ مثلاً  
پہلے زمانہ میں تلوار کی قوت فائق تھی۔ اگرچہ فاتح قوم کی مادی قوت اور اخلاقی قوت  
بھی اس کی مدد و معاون ہوتی رہی ہے۔ چنانچہ جوجیکہ آخرا لدر کو دقتوں کا تعلق  
ہے۔ یہ دونوں قومیں تلوار کے زمانہ میں بھی فاتح قوم کی برتری کی مدت پر اثر انداز  
رہی ہیں۔ اگر یہ دونوں قوتیں مؤثر ہوں تو فاتح زیادہ دیر تک حکومت کر سکے۔ ورنہ  
تلوار کی قوت عارضی ثابت ہوتی ہے اور فتح کا اثر جلد ختم ہو جاتا ہے۔ مثال کے  
طور پر تاریکوں کی مسلمانوں پر فتح کو لے لیجئے۔ اگرچہ آدابوں نے ہمارے دل پر غفلت  
جاسیہ کو بالکل جس جس کر دیا تھا۔ مگر تھوڑے ہی دنوں میں مسلمانوں کی تہذیب  
نے ان کو فتح کر لیا۔ اور اس طرح عثمان اسلام مابین اسلام بن گئے۔

صلیبی جنگوں میں یورپ نے اسلام پر سخت حملہ کیا۔ اور تقریباً ایک صدی تک  
یہ جنگیں جاری رہیں۔ اگرچہ ان جنگوں میں مسلمانوں کا اثر مغربی اقوام پر بالواسطہ  
نہایت یا تاثرات مثبت ہوا۔ مگر یورپ کی تلواری برسر دیر پائت نہیں ہوئی اور ایک  
ہی مرد عالم سلطان صلاح الدین ایوبی نے اہل مغرب کی فتوحات کو صفر بنا کر رکھ دیا۔  
آج کل مغرب مادی قوت کے بل پر تمام دنیا پر چھا گیا ہے۔ مگر ہم دیکھ لیں  
کہ یہ فتح بھی گو تلوار کی فتح کسی کی قدر یا نہیں ہے۔ تاہم اس فتح کے پاؤں بھی نہیں  
مضبوطی سے جھپٹتے ہوئے نظر نہیں آتے۔ مغربی مادی قوت سے متاثر ہو کر بعض  
ایشیائی اقوام نے بھی مذہبی مادی ترقی کر لی ہے۔ اس کی آج کل نمایاں مثال چین ہے  
اور اس بات کے آثار پیدا ہو رہے ہیں کہ جلد یا بدیر تمام ایشیائی ملک مغربی اقتدار  
کو ایشیائی کی طور پر ختم کر دیں گے۔ چنانچہ برطانیہ، فرانس۔ ہالینڈ، بیلجیم، برنگال  
اور چین کے بعد پھر سے ایشیا میں قدم جا کر آہستہ آہستہ اپنے آثار ختم کر  
رہتے ہیں اور مغرب اس کو بڑی طرح محسوس کر رہا ہے۔ چنانچہ اب وہ اپنا اثر ایشیا  
میں قائم رکھنے کے لئے کئی قسم کی چالیں مل رہا ہے۔ اور سازشیں لڑ رہا ہے۔ امریکہ  
کا قیام اہلی چالوں میں سے ایک نمایاں مثال ہے۔ امریکہ برطانیہ، فرانس اور روس  
درپردہ ایسے پروگرام بنا رہے ہیں جن پر عمل کر کے وہ ایشیا اور افریقہ پر اپنا قبضہ  
جھانٹے رکھیں۔ بحر ان میں سے امریکہ مادی قوت کی وجہ سے اگرچہ پیش پیش ہے  
اور باقی مغربی ممالک بظاہر اس کے حاشیہ بردار ہیں۔ پھر بھی ایسے آثار نظر  
آتے ہیں کہ امریکہ خود بھی گڑھے لگا۔ اور اپنے ساتھ اپنے حاشیہ برداروں کو  
بھی لے لے گا۔

ان آثار کو دیکھ کر یہ نتیجہ برآمد کرنا مشکل نہیں ہے کہ مادی قوت کی فتح بھی  
ایسی دیر پائ نہیں ہے۔ تلوار کی فتح کی طرح اس کے پاؤں بھی کمزور ہیں  
اس طرح جیسا کہ ہم نے پہلے بھی کہا ہے تلوار کی قوت اور مادی قوت کی تغیریں  
ناپائیدار ہوتی ہیں۔ مگر ان کے مقابلہ میں روحانی فتح ہی یا تیسرا ہوتی ہے۔ اس میں  
کوئی شک نہیں کہ مغرب کی موجودہ مادی قوت کے فروغ نے مذہب کا اثر دبا  
دیا ہے۔ لیکن یہ ہمیشہ کے لئے دبا نہیں رہ سکتا۔ ترکی میں اسلام کو دبانے کے  
لئے کیا کیا تدابیر نہ کی گئیں۔ لیکن کچھ مدت کے بعد آج ذہل بھی اسلام پھر اپنا  
سر نکال رہا ہے۔ سو یہاں نہ دھتھر سائنس کی شہادت اگر دہات ہے تو روس جہاں











# بھائی مرحوم کی یادیں

(مکرم بردیسر حبیب اللہ خاں صاحب ایس ایس دیوبند)

کھیلوں کے اعلیٰ میدان کی وجہ سے سچی بہت مشہور تھا۔ اس سکول کی ٹاکی اور فٹ بال ٹیموں کی دھاک سارے ضلع میں بھیجی جاتی تھی۔ میرے بڑے بھائی کا دی علی خاں صاحب مرحوم کا نام فٹ بال کے بہت اچھے کھلاڑی کی حیثیت سے خاص طور پر مشہور تھا۔ ان کے بعد کھیلوں کا دماغ صاحب مرحوم بھی فٹ بال ٹیم کے کپٹن بنے اور انہوں نے سکول کی ٹیم کا نامی کووری طرح برقرار رکھا۔ میرے کئی ساتھیوں کو یہاں سے تعلیم ملی اور وہ ان ہی کھیلوں میں نمایاں مقام حاصل کیا۔ تعلیم سے فارغ ہونے کے بعد وہ عید آباد وادی چلے گئے اور پریس کے محکمہ میں سب انسپکٹر کی حیثیت سے داخل ہوئے۔ اس محکمہ میں آکر چھ برسوں تک کا طریقہ عام طور پر جاری تھا۔ لیکن ساری عمر انہوں نے اس اہمیت سے اپنے دماغ کو پاک رکھا اور جو کچھ سزا دے دیا اس پر قائم رہے۔ صحت کوئی اجڑا نہ اور سب کچھ انہوں نے وقت میں پائی تھی۔ اور فٹ بال سے دور ہونے کے بعد وہ خوب جانتے سمجھتے تھے۔ وہ خوب جانتے سمجھتے تھے کہ فٹ بال کی خوشنودی حاصل کرنے میں ترقی تھی۔ لیکن طبیعت سے مجبور تھے کہ کبھی فٹ بال سے تیار نہ ہوئے۔ اور یہ چیز ان کی ترقی میں لیے عرصہ تک عامل رہی۔

ملازمت کے بعد شادی کا مرحلہ پایا۔ حضرت مولانا عبدالرحیم صاحب نیر رضی اللہ عنہ کی کوشش سے ان کی شادی حیدرآباد کے ایک قدیم دوست، حافظ عبدالسی صاحب دیوبند مرحوم کی بڑی صاحبزادی سنا سنا بیگم صاحبہ سے ہو گئی اور انہوں نے مستقل طور پر حیدرآباد میں ہی سکونت اختیار کر لی۔ پریس کے محکمہ سے رخصت ہونے کے بعد وہ سکول حیدرآباد کے سربراہانہ مرتبہ میں دو پانچ دن آئے۔ ان کے اپنے بیٹے جن کے دوست ان کے بھائی تھے، ان کی حین حیات میں صرف دو لڑکیوں کا انتقال ہو سکی تھا اور تیسری کی منتقلی ہوئی تھی کہ وہ اسی اصل کو اپنی لڑکی بنا لیا اور سب کو سزا دے دیا۔ عید کے بعد وہ گئے۔ وہ فٹ بال کے وقت ان کی عمر اندازاً ۶۵ سال ہوگی۔ پیش جو جانے کے بعد انہوں نے حسب سادہ کاروبار و دلچسپی میں شریعت کی نفاذ میں کمال سادگاری سے زندگی بسر کی۔ اس میں کامیابی نہ ہوئی۔ ان کا ایک لڑکا ملازم سے تاجم دہ استقامت نہیں کرتے۔ بڑے سزا دہ کاروبار میں کامیاب ہوئے۔ انہوں نے ۲

میرے بڑے بھائی محمد اسماعیل خاں صاحب جو حیدرآباد دکن میں انسپکٹر پولیس کے عہدہ سے ریٹائر ہو چکے تھے۔ فٹ بال کی درسیاتی شب ببارہ گزرتی تھی۔ وفات پا کر کئی عرصے سے جانے رانا لفظ و آنا لفظی اور جوتوں۔ ان کا انتقال درنگل روڈ یا میں ہوا۔ جہاں وہ مقیم تھے۔ اگلے دن شام کے سات بجے میت کوڑکے کے ذریعہ عید آباد پہنچا گیا اور صبح ۴ بجے احمدی قبرستان میں ان کی تدفین عمل میں آئی۔

میرے والد محترم حضرت مولانا ذوالفقار علی خان صاحب کو بہتر تھی اور عذرا کوشت سے اس بات کا احساس تھا کہ بچوں کی صحیح تربیت کے لئے ضروری ہے کہ وہ احمدی ماسولوں میں رہیں اور تعلیم پائیں۔ ریاست راجپور اور ہار آبادی وطن سے لگا ماسولوں کے لئے سزا دہ تھا۔ ان کے بچوں میں اپنے بچوں کو کورسنگ تادیب میں بھولنے کے تھے۔ انہیں بچوں کی تربیتی منگور تھی لیکن یہ منگور نہ تھا کہ وہ احمدی سے دور رہیں۔ اس ضمن میں ایک بات اس جگہ خاص طور پر قابل ذکر ہے اور وہ یہ کہ برادرم محمد اسماعیل خاں صاحب مرحوم بچپن سے ہی بہت اندر دستہ اور خوش شکل تھے۔ ابھی ان کی عمر بیس تھوڑی تھی کہ ایک مرتبہ میرے چچا مولانا محمد علی صاحب جو بہتر مرحوم نے والد صاحب مرحوم سے کہا کہ بچے کو دیکھو وہ دیکھو مولانا صاحب نے ان کو اور اپنی لڑکی سے اس کی شادی کر دی۔ چچا مرحوم کی کوئی اولاد نہ رہی تھی اس لئے وہ چاہتے تھے کہ اسماعیل خاں صاحب کو اپنا بچہ بنا کر سزا دہ میں کریں۔ لیکن والد صاحب نے اس بنا پر سزا دہ کی نگاہ پر لے کر کہ ان کے لڑکے نہ رہے اور ان سے جو حقیقی اسلام ہے دور چلا جائے گا اور یہ چیز ان کے لئے کسی قیمت پر بھرتی نہیں تھی۔

برادرم محمد اسماعیل خاں صاحب نے اپنی ساری زندگی تعلیم اور ترقی سے بڑھ کر تعلیم لاسلام ہائی سکول قادیان میں پائی۔ اس زمانہ میں قادیان سزا دہ کا مرکز ہونے کے علاوہ تعلیم اور

# برمابین تبلیغ اسلام

## سیرۃ النبی کا جلسہ۔ اسلامی لٹریچر کی اشاعت اسلام کے متعلق ایک قابل اعتراض کتاب کی اشاعت پر احتجاج

مکرم خواجہ بشیر احمد صاحب امیر جماعت احمدیہ (گورنر ہری)

تبلیغ اسلام اور پیر کے انام کی اشاعت قرار دی گئی۔ یہ انام صدر مجلس کی بھیجی گئی تھی۔

ابھی چند دن ہوئے کہ ایک مترجم نے ایک کتاب "دوسرا آت اور بیباک" شائع کی ہے۔ اسے پڑھنے پر معلوم ہوا کہ مصنف نے رسول کریم کے متعلق بنائے غلط اور بے جا باتیں لکھیں ہیں۔ مگر نے ذرا محکمہ جات متعلقہ کو اس کی رپورٹ کی جس پر انہیں لیا جا رہا ہے اسی اشاعت میں بعض دوسرے مسلم اراکین کو بھی خاکسار نے اطلاع دے دی تاکہ وہ بھی حکومت کے متعلقہ محکمہ کو خبر دلا سکیں۔ کتاب کے مصنف نے ٹیلیفون پر خاکسار سے عذرت چاہی ہے اور قابل اعتراض حصہ کو حذف کر دینے کا وعدہ کیا ہے۔ برصغیر اسلام حکام یا انہیں خبر ہے اور وہی کوئی آخری فیصلہ اس بارہ میں کریں گے۔

سزا دہ۔ کو کو ایک ٹانگو اور رنگون بریوٹوں کے بعض احباب ملانے کے لئے مرکز میں آئے۔ بعض دوستوں سے تبلیغی خط و کتابت جاری ہے۔ ہری لٹریچر کی ناگ ہے۔ خصوصاً قرآن کریم کے لئے بھی کافی آؤر ہیں۔ احباب غامضہ فرمادیں کہ انہوں نے اپنے فضل و کرم سے ہماری مشکلات دور فرمائیں اور کما حقہ خدمت دین کی توفیق بخشنے میں آمینیت۔

ہے کہ مرحوم بھائی کو اپنے جو اراکین میں جگہ عطا کرے اور ان کے پسندیدگان کا حامی و ناصر ہو بیٹا یہی معلوم ہوتا ہے کہ وہ بے ہمدانی تھے ہیں لیکن ہمارے خدا میں قدرتیں ہیں۔ وہ جس کو چاہتا ہے سے دینا دیتا ہے اور ایسی باتوں سے دینا ہے جو ان کے حکم و نکران میں بھی نہیں آتیں۔ یہ صحابہ حضرت کیج جو وہ دنیا کے اسلام اور باقی احباب جماعت سے ملتی ہوئی کہ وہ (الرحم) گو اور ان کی ساری اولاد کو بظاہر سبائی مہم کے ان بے ہمدانیوں کو اپنی خصوصی معاملہ

اشاعت کے فضل سے عرصہ زیر رپورٹ میں ہم نے چار کتابت کی ہیں۔ پہلی کتاب "سیرت رسول کریم" اور حضرت خلیفۃ المسیح اشرفی اور اور جیلا حضرت ذوالفقار احمدی اور بھائی کی تھی اور پھر "اور بری زونوں میں شائع کی گئی۔ اسلام" کے موضوع پر خاکسار کی دو کتابیں جو ان کے مشہور عالمی انگریزی اور عربی زبانوں میں شائع ہو چکی ہیں۔ انہوں نے قاعدہ بصرہ القرآن زیر طبع ہے اور پارہ اولیٰ مترجم کے بلاک بن رہے ہیں اور انہوں نے پہلے آمادہ میں یہ رپورٹ کتب بھی شائع کرنا چاہی تھی۔

۲۵ جون کو ہم نے سیرت النبی کا سب سے مفصل انگریزی اور عربی اخبارات میں اعلان کیا گیا۔ خدا تعالیٰ کے فضل سے طلبہ بنائے کامیاب رہا اور ایک کثیر تعداد غیر از جماعت احباب کی اس مبارک تقریب میں شمول ہوئی۔ اور میں خاکسار نے ہری میں محمود مولانا صاحب اور دانیل میں عبدالغفار صاحب نے تقاریب کیں۔ دو مختصر تقریبیں عربی میں عربیہ رضی احمد ابن برادرم کا ہر صاحب اور مبارک ہو بیٹے۔ بنت ایل مرگاد صاحب مرحوم کی تھیں۔ عزیزم رضی احمد صاحب کی تقریر خصوصاً اس کے پسند کی گئی کہ پنجابی نژاد ہونے کے باوجود عربی زبان کا ہنریت صحیح تلفظ اور کیا گیا تھا۔

ستور دن کے لئے نشست کا عہدہ مسجد کے کمرے میں اختتام ہوا۔ باوجود موسم برسات کے ایک خاص تعداد دستور کی بھی جلسہ میں شریک ہوئی۔ بعد عاقبہ حاضرین میں سے کو چائے پیش کی گئی۔ نماز ظہر کے وقت تک بچے نور اور احباب سے تبادلہ خیالات کا موقع مل گیا۔

انہی دنوں میں یہاں کی ایک مسلم سوسائٹی نے بچوں کے لئے ایک تقریب منعقد کا اختتام کیا۔ موضوع "دوسرا لگا معاشرتی نظام" تھا۔ پیرامر باعث مسرت ہے کہ اس مقابلہ میں سزا دہی نسبت مرگاد صاحب مرحوم دستور آئیں اور



# اے خدا تو ان کی مدد کر جو تیرے دین کی مدد کرتے ہیں

(ادشا و حضرت مسیح موعود علیہ السلام)  
 تحریک جدید کی اہمیت کی شخص سے پوشیدہ نہیں۔ یہ ایک ایسی مبارک تحریک ہے جس کے ذریعہ خدا انسان کے فضل سے انسانیت عالم میں تبلیغ اسلام ہو رہی ہے۔ مہینے شہنائے بیرون کو اس کام کے نئے بروقت اجراءات تحریک جدید کے جذبہ سے مہیا کئے جاتے ہیں۔ اس وقت صرف جماعت احمدیہ ہی ہے جس کے ذریعہ دنیا میں امت اسلام کا کام ہوا ہے۔ احباب جماعت نے سال کے شروع میں اپنے پیارے امام کے حضور اپنا وعدہ پیش کر کے ادائیگی کا عہد بانڈھا تھا۔ سال کے اختتام میں اب چار ماہ سے بھی کم وقت باقی رہ گیا ہے۔ مگر وعدہ جانتا کا معتبر حصہ ابھی قابل ادا ہے۔ جامعوں کو چاہئے کہ انفرادی اور مجموعی طور پر محاسبہ کریں اور بنیابا جانتا جلد ادا کر کے اللہ تعالیٰ کے فضلوں اور رحمتوں کے دروازے کھولیں۔

حضرت مصلح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ فرماتے ہیں :-

”قرآنی کا اصل وقت وعدہ کے بعد پہلے چھ ماہ ہیں۔ اگر تم اس وقت وعدہ پورا کر لیتے تو اب جماعتی تان کر بھرتے کہ ہم نے تبلیغ کے لئے جس رقم کا وعدہ کیا تھا وہ ہم ادا کر چکے ہیں یہ امید ہے احباب اپنے وعدے وقت کے اندر ادا کر کے قرآن وادین حاصل کریں گے۔“  
 (دیکھیں المال اول تحریک جدید)

## تشخیص بچ و خدام الاحقرائے سال ۱۹۶۷-۶۸

تمام مجلس خدام الاحقرائے کو فارم تشخیص بچ و خدام در اطفال برائے سال ۱۹۶۷-۶۸ منجھداریت بھجورائے جا چکے ہیں۔ تمام قائدین کی خدمت میں اتنا س ہے کہ جلد از جلد بچ و تشخیص فرمائیں۔  
 ۳۱ اگست ۱۹۶۷ء تک بچ و تشخیص ہو کر مرکز میں بھیج جانے ضروری ہیں اگر کسی مجلس کو فارم تشخیص اور ہدایات نہ ملی ہوں تو منظرہ تھکھک طلب فرمائیں۔  
 (ستہم مال مجلس خدام الاحقرائے مرکز)

## نوجوان بھرتی

ریگورٹنگ آفیسر صاحب نے اطلاع دی ہے کہ بروز منگل مورخہ ۱۶-۷-۶۸ جامعہ محمدی شریعت دینیہ (جنگ) بوقت آٹھ بجے صبح نوجوانوں اور نوجوانوں کی بھرتی ہوگی۔ سائنس کے ساتھ میٹرک اور بیس سائنس کے میٹرک پاس رٹکول کی بہت مزدورت ہے۔ ایسے رٹکول کے لئے تکنیکل ٹریڈنگ کی کافی آسامیاں ملانی ہیں۔  
 نوجوان معقول ہے اور مزید ترقی کے مواقع ہیں۔  
 (ناظر املا عالم)

## درخواست ہائے دعا

- ۱۔ میری بیوی دو مہینے سے بیمار ہے اور تکلیف دہ دن برون بڑھ رہی ہے محمد حسین مدرس نزل سکول ناڈو آزاد کشمیر
- ۲۔ اگر بچہ کا بچ منڈہ جام کے سالانہ امتحانات ۲۶ جولائی سے شروع ہو رہے ہیں۔ آپ دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ مجھے اور دوسرے احمدی طلباء کو اپنے فضل سے اعلیٰ کامیابی عطا فرمادے آمین۔
- ۳۔ (دقیق احمد طاہر کرد نمبر ۲۲ میں) سائل اگر بچہ کا بچ منڈہ جام (سابقہ سب) میرا بچہ تھا گزشتہ دو دن سے نا اسیفانڈ بخار میں مبتلا ہے۔ احباب عزیز کیا اس کا علاج عہد کے ساتھ فرمادیں۔ (علیم احمد دارالرحمت عربی رابع)
- ۴۔ میرے بڑے لڑکے کی اولیہ جناح سنٹرل ہسپتال میں داخل ہے۔ ڈاکٹروں نے

# صدر انجمن احمدیہ کے لازمی ہفتہ چھا

اگر سال یکم مئی سے لیکر اب تک بعض جماعتوں کی طرف سے چندہ عام وضع اور چندہ جلا لانی کوئی رقم وصول نہیں ہوئی بہت کم رقم خزانہ صدر انجمن احمدیہ میں جمع ہوئی ہے۔ حالانکہ عرصہ ہوا فضل ربیعہ اعلیٰ جا چکا ہے۔ بعض جماعتوں میں کم و بیش ایسے احباب بھی موجود ہیں جن سے ہر ماہ چندہ وصول ہونا چاہئے تھا۔ سکول اسٹریٹ، پورٹو ڈاکٹر، میگلاڈم حکیم، اور ڈاکٹر، تاجرو وغیرہ وغیرہ ہر سال خزانہ فضلہ اور خزانہ ماہوار چندہ ان مہینوں میں کچھ وصول فرمادے سوتی چاہئے تھی۔ معنی ہے ان جماعتوں کے عہدہ داران کا یہ خیال ہے کہ سال کے آخر پر یکمیت تمام چندہ ادا کر دیا جائے گا۔ یہ طریق کار قطعاً غلط ہے۔ پہلے ہی یہ طریق پسندیدہ نہیں تھا۔ اور اب تو حضرت خلیفۃ المسیح اناث ایدہ (رضی اللہ تعالیٰ عنہ) نے اپنے خطبہ جمعہ فرمودہ ۲۲ اپریل میں اس کی تخریب اور معرفت کی جبری پوری وفاقہ فرمادی ہے۔ اور ارشاد فرمایا ہے کہ عہدہ داران کو چاہئے کہ اپنے وقت پر وصول کریں۔ تا سال کے آخر میں لانا نہیں کو وقت ہو۔ نہ نہیں پریشانی تو اس ارشاد کے مطابق فرمادی ہے۔ کہ ذمہ دارانہ احباب سے فصل ربیعہ کا چندہ شروع سال میں ہی وصول فرمادیں اگر کسی جماعت کے علاوہ میں فصل ربیعہ بائبل نہ ہو تو نکالتا ہوا اطلاع کر دی جائے اور تا برس پیشہ ملازم وغیرہ احباب کا چندہ ہر ماہ وصول ہو۔ جو تا ہر سال میں کسی ایک وقت سب کرتے ہیں وہ اندازاً ہر ماہ کچھ رقم ادا کیا کریں۔ اور سالانہ حساب کرنے پر باقی رقم ادا کر دیں۔ یہ مناسب نہیں کہ تمام چندہ کی ادائیگی سالانہ حساب پر ملتوی رکھی جائے یا یہ کہ ذمہ دارانہ احباب نہیں کرنا دیکھ کا چندہ ہی فصل ربیعہ کے ساتھ ادا کر دیا جائے گا۔ نہیں بلکہ ہر فصل پر اور ہر مہینہ جیسی بھی صورت ہو۔ چندہ کی ادائیگی ضروری ہے۔ لہذا ایسی تمام جماعتوں سے جنہوں نے پہلے ماہی کا پرورد چندہ ادا نہیں کیا اس کے لئے بقایا چندہ وصول کرنے کا انتظام فرمائیں۔ اور وصول شدہ رقم جلد از جلد بھجوریں جو جماعتیں اخیر وقت پر بھجوتی ہیں ان کی کوشش کرنی چاہئے اس وقت میں کسی نہ کسی وجہ سے ناکام رہ جاتی ہیں۔ بچ و عمر ماہی جماعتیں پورا کرتی ہیں ہر ماہ سال سے چندہ کی وصول پر اپنی توجہ مرکوز رکھتی ہیں۔  
 اگر آپ کے پاس مذکورہ بالا خطبہ نہ ہو تو منظرہ طلب فرمائیں۔ تا اس کا ایک نسخہ آپ کو بھجوا دیا جاوے۔

(ناظر بیت المال رابع)

## ضرورت ڈرائیور

فصل عمر ہسپتال میں ڈری طور پر ایک ڈرائیور کی مزدوریت ہے۔ تنخواہ انجمن کے منظور کردہ گریڈ ۱۹۵-۱۶۵/۶-۱۳۵/۵-۹۵ کے مطابق ہوگی۔ مگر اچھے زبید آدمی کے لئے ہسپتال کے اندر مفت رہائش اور ابتدائی تنخواہ کے علاوہ جادرت فیصل تک کے امکانا سنا بھی موجود ہیں۔  
 خواہشمند صاحب اپنی درخواستیں امیر جماعت یا پریذیڈنٹ جماعت کے ہاتھ لکھ کر کے ساتھ جلد زبیر دستخطی کے نام ارسال فرمادیں۔  
 (چیف سیکرٹری آفیسر فضل عمر ہسپتال رابع)

بڑے پریشانی کے لئے کہا ہے۔ دستوں سے عزیزہ کے کامیاب اپریشن کے لئے دعا فرمادے۔ (چوہدری فضل الرحمان صاحب ۱۵/۱۵-۱۵ سے بیعت آباد کراچی-۱۵)  
 ۵۔ مقدمہ میں کامیابی کے لئے درخواست دہا ہے۔  
 (ملک محمد اسلم خان احمدی حلقہ صدر بازار لاہور بھجوانی ا) احباب از سب کے لئے دعا فرمائیں۔

## نکولانی دایگی اموال کو بڑھاتی اور

تذکیہ نفسے کرتی ہے۔







# امتحان میٹرک میں تعلیم الاسلام ہائی سکول ابوہ کا منتخب

۱۵۰ میں سے ۱۳۶ طلباء پاس - منتخب کی اوسط ۶۲.۹۱ فیصد رہی

اللہ تعالیٰ کے فضل سے تعلیم الاسلام ہائی سکول ابوہ کا سیکنڈری سکول کا نتیجہ ۱۳۶ - ۶۲.۹۱ فیصد رہا جبکہ بورڈ کی اوسط ۶۳.۵۲ ہے۔ الحمد للہ عریز و جید احمد جموعہ (ابن میاں عبد الحمید صاحب جموعہ جو محترم بھائی محمود احمد صاحب ابن سرگودھا کا نواسہ ہے) ۷۳ نمبر کے بورڈ بھر میں امتیازی پوزیشن حاصل کرنے والوں میں شمار ہوگا۔ انشاء اللہ۔  
(محمد امیر ایچیم - ہیڈ ماسٹر)

## آرٹس گروپ

نمبر شمار	نام امیدوار	نمبر حاصل کردہ
۱۱۰	نذیر احمد مظہر	۶۴۸
۱۱۱	بشارت احمد محمود	۵۲۶
۱۱۲	محمد عبداللہ	۳۵۷
۱۱۳	مبشر احمد کابول	۶۹۷
۱۱۴	فضل احمد شاہد	۷۳۲
۱۱۵	نعیم اللہ خان	۶۸۷
۱۱۶	محمد رمضان	۶۷۲
۱۱۷	ارشد احمد	۵۰۰
۱۱۸	محمد طفیل	۶۳۰
۱۱۹	اصالت علی	۵۱۹
۱۲۰	محمد امیر	۶۳۲
۱۲۱	حفیظ اللہ	۶۶۳
۱۲۲	عبد الصمد	۶۹۸
۱۲۳	محمد سرور بیٹ	۵۴۳
۱۲۴	مبشر احمد	۶۶۳
۱۲۵	عبد الحمید	۶۶۸
۱۲۶	سراج الدین	۶۵۲
۱۲۷	محمد یار	۶۷۱
۱۲۸	مشتاق احمد	۶۷۰
۱۲۹	محمد عباس	۳۴۵
۱۳۰	امیر عبداللہ	۶۱۴
۱۳۱	احمد حسین ایاز	۳۷۳
۱۳۲	ظہیر الدین یاسر	۳۷۹
۱۳۳	بشیر احمد	۶۳۷
۱۳۴	ملک انیس الرحمن	۶۹۳
۱۳۵	بشیر احمد شاہ	۶۳۹
۱۳۶	محمد ادریس شمس	۵۶۴
۱۳۷	مظفر احمد نسیم	۶۴۳

## کپارٹمنٹ

۱	مسعود احمد طاہر	ریاضی
۲	عاہد احمد بھٹی	"
۳	ظفر اللہ رشید	"
۴	مبارک احمد	انگریزی

رجسٹرڈ نمبر ایل ۵۲۵۴

## سائنس گروپ

نمبر شمار	نام امیدوار	نمبر حاصل کردہ
۳۶	فضل الرحمن	۵۱۸
۳۷	سرور عبدالباری	۵۰۲
۳۸	مبشر الرحمن باجوہ	۶۹۵
۳۹	عزیز الحق رامہ	۵۱۲
۴۰	شاہد احمد شاہ	۵۱۲
۴۱	نصیر احمد	۶۴۷
۴۲	افتخار احمد	۶۲۹
۴۳	سجاد احمد	۵۸۶
۴۴	مبارک احمد طاہر	۶۵۹
۴۵	کریم احمد تہیر	۵۱۵
۴۶	ظہیر الدین منصور احمد	۵۳۲
۴۷	مقصود احمد خان	۶۶۱
۴۸	حسن اقبال	۶۲۹
۴۹	سید نسیم حیدر	۶۲۰
۵۰	محمد عارف ظہور	۶۸۳
۵۱	سید مقصود شاہ	۳۹۸
۵۲	نیاض احمد	۶۲۵
۵۳	بشیر احمد	۵۱۵
۵۴	احمد حسین قریشی	۶۷۶
۵۵	منیر احمد	۵۶۲
۵۶	مسعود احمد پرویز	۵۲۰
۵۷	امتیاز حسین اکرم	۶۷۰
۵۸	مرزا افتخار الدین	۶۱۴
۵۹	مسعود احمد خالد	۶۶۹
۶۰	مبارک احمد شاہد	۶۵۷
۶۱	مبارک احمد	۶۶۴
۶۲	منصور احمد چوہدری	۵۵۳
۶۳	سید متویر احمد	۶۱۸
۶۴	فضل احمد طاہر	۵۲۴
۶۵	میرزا داؤد احمد	۵۱۱
۶۶	عبد الرحیم	۶۴۶
۶۷	بشیر احمد شاہد	۶۸۱
۶۸	نیاز احمد	۳۶۰
۶۹	مشتاق احمد بھٹی	۳۳۱
۷۰	طارق منصور	۵۲۹
۷۱	کرشن احمد خان	۳۷۷
۷۲	محمد خالد	۳۲۸
۷۳	فضل الرحمن	۶۳۵
۷۴	راہد احمد	۶۲۶
۷۵	مقصود احمد سولنگی	۶۷۸
۷۶	غلام علی	۵۴۳
۷۷	ملک احمد علی	۵۴۷
۷۸	عبد السلام جمیل	۶۱۸
۷۹	محمد نصر اللہ جمیل	۵۹۱
۸۰	طاہر احمد صدیقی	۶۰۸
۸۱	محمد وحید خان	۶۹۶
۸۲	لبانت علی خان	۶۹۰
۸۳	رشیدتی اختر	۳۷۹
۸۴	منظور احمد	۵۳۹
۸۵	ملک نجیح الدین	۶۴۸
۸۶	مبشر احمد	۶۰۸
۸۷	محمد امیر	۳۴۸
۸۸	ظفر اقبال	۶۱۸
۸۹	مبارک احمد	۶۱۷
۹۰	اللہ احمد نظام	۳۷۵
۹۱	محمد بشیر طاہر	۶۴۷
۹۲	نذیر احمد	۶۶۴
۹۳	ملک مظہر احمد	۶۹۰
۹۴	جعفر احمد خان	۳۴۰
۹۵	ارشد مظفر	۶۱۵
۹۶	محمد فائق شاہ	۵۴۴
۹۷	رشید احمد شاہد	۳۱۲
۹۸	عبد احمد جموعہ	۷۷۳
۹۹	انور حسن	۶۸۸
۱۰۰	شفیق الرحمن تیر	۶۲۵
۱۰۱	منصور احمد خان	۶۹۷
۱۰۲	سہیل احمد خان	۵۵۶
۱۰۳	محمد داؤد ناصر	۶۳۹
۱۰۴	جمیل احمد طارق	۶۲۸
۱۰۵	نثار احمد	۶۵۱
۱۰۶	محمد نصر اللہ	۵۸۰
۱۰۷	مرزا احمد داؤد	۶۵۹

نمبر شمار	نام امیدوار	نمبر حاصل کردہ
۷۳	شیر احمد باجوہ	۳۶۳
۷۴	نصر اللہ خان	۴۱۳
۷۵	سلیم الرحمن	۳۶۴
۷۶	مبارک احمد جاوید	۵۲۰
۷۷	عرفان احمد خان	۳۴۳
۷۸	منظور احمد ناصر	۳۴۴
۷۹	ملک سلطان احمد	۳۹۹
۸۰	بشیر الدین شمس	۶۷۱
۸۱	محمد اباسٹ غلیفہ	۳۴۸
۸۲	مظہر احمد	۶۰۶
۸۳	سید حمید احمد	۳۸۱
۸۴	الطاف اللہ خان	۳۹۹
۸۵	محمد انور	۳۳۸
۸۶	نسیم الدین	۳۸۳
۸۷	ظہیر احمد	۶۷۷
۸۸	داؤد احمد	۳۶۰
۸۹	قمر الدین	۶۷۲
۹۰	منصور احمد ملک	۶۵۲
۹۱	کشف الہی	۵۳۶
۹۲	مقصود احمد	۶۴۳
۹۳	عبد الحلیل سنگلا	۵۷۵
۹۴	حبیب الرحمن	۵۰۷
۹۵	انور علی	۶۱۳
۹۶	محمد رشید خان	۶۶۸
۹۷	قریشی فائق محی الدین عالم	۶۶۱
۹۸	محمد اشرف پرویز	۲۵۶
۹۹	خالد نسیم بیٹ	۳۴۸
۱۰۰	راجیل نعمی	۳۰۸
۱۰۱	مروت اللہ	۲۵۳
۱۰۲	منور احمد	۳۶۹
۱۰۳	مہرور احمد	۳۴۹
۱۰۴	اقبال حیدر	۵۴۵
۱۰۵	مرزا منیر احمد	۳۶۱
۱۰۶	راشد اللہ خان	۳۰۱
۱۰۷	مرزا مبشر احمد	۳۳۸
۱۰۸	ظہیر الدین	۳۰۰
۱۰۹	حامد مقصود	۳۹۱